 
 Условия приема в военные образовательные учреждения

Лица из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в военно-учебные заведения, подают заявления  в военный комиссариат района по месту жительства до 20 апреля года поступления. Граждане, поступающие в вузы, отбор в которые производятся после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, подают заявления в военный комиссариат района по месту жительства до 1 апреля года поступления.
В заявлении указываются: фамилия, имя и отчество, год, число и месяц рождения, адрес места жительства кандидата, наименование военно-учебного заведения и специальность, по которой он желает обучаться.
К заявлению прилагаются: копия свидетельства о рождении, автобиография, характеристика с места учебы, копия документа о среднем образовании (учащиеся предоставляют справку о текущей успеваемости, лица, окончившие первые и последующие курсы образовательных учреждений высшего профессионального образования, имеющие государственную аккредитацию, предоставляют академическую справку ), три фотографии (без головного убора) размером 4,56 см.
Паспорт, военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, и подлинный документ о среднем образовании предоставляются кандидатом в приемную комиссию военно-учебного заведения по прибытии.
Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, не проходивших военную службу, проводится призывными комиссиями военных комиссариатов районов, а кандидатов из числа граждан, прошедших военную службу, - военными комиссарами районов до 15 мая года поступления на учебу и включает определение их соответствия требованиям, пригодности к обучению в военно-учебных заведениях по результатам медицинского освидетельствования и профессионального психологического отбора. На кандидатов, поступающих в вузы, отбор в которые производятся после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, до 1 мая года поступления оформляется соответствующий допуск.
Приемные комиссии военно-учебных заведений на основании рассмотрения поступивших документов кандидатов принимают решение об их допуске к профессиональному отбору. Решение оформляется протоколом и доводится до кандидатов через соответствующие военные комиссариаты, суворовские военные училища или воинские части, дислоцирующиеся за пределами Российской Федерации, до 20 июня года поступления на учебу с указанием времени и места вступительных испытаний или причин отказа.
                Категории граждан,  которые имеют право поступления в военно-учебные заведения без вступительных испытаний, вне конкурса (при условии успешного прохождения профессионального отбора), а также преимущественное право на поступление, определены законодательством Российской Федерации. 
               Вне конкурса зачисляются прошедшие профессиоальный отбор кандидаты из числа:
            - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей;
         -  граждан в возрасте до 20 лет, имеющих только одного родителя-инвалида 1 группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации;
        -   граждан, уволенных с военной службы и поступающих в ВУЗ на основании рекомендаций командиров воинских частей;
      -  участники боевых действий;
      -  граждан, которым в соответствии с Законом РСФСР от 15 мая 1991г. № 1241-1 « О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствии катастрофы на Чернобыльской АЭС» предоставлено право внеконкурсного поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования;
      -  других граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации предоставлено право внеконкурсного поступления в образовательные учреждения высшего профессионального образования.
          Преимущественным правом   при зачислении в ВУЗ курсантами пользуются кандидаты, показавшие в ходе вступительных испытаний равные результаты, из числа:
      -  граждан, имеющих преимущественное право при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения в соответствии с Законом РСФСР от 15 мая 1991г. № 1241-1 « О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствии катастрофы на Чернобыльской АЭС»;
     - детей Героев Российской Федерации;
     -  граждан, уволенных с военной службы;
     -  детей военнослужщих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более;
     -  детей граждан, уволенных с военной службы по достижению ими предельного возраста пребывания на военной службе,  состоянию здоровья или в связи с организационно – штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы составляет 20 лет и более;
    -  детей военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы, а также при участии в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом;
     - граждан, которым в установленном порядке присвоены спортивный разряд кандидата в мастера спорта, первый спортивный разряд или спортивное звание по военно-прикладному виду спорта, а также граждане, прошедшие подготовку в военно-патриотических молодежных и детских объединениях;
    -  других граждан, которым в соответствии с законодательством Российской  Федерации предоставлено преимущественное право при поступлении в ВУЗы.
           Освобождаются от вступительных испытаний по образовательным предметам кандидаты из числа:
        -   военнослужащие, проходившие военную службу по призыву и выполнявшие задачи в условиях вооруженных конфликтов, а также в условиях чрезвычайного положения;
      - победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников и членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в Международных олимпиадах по общеобразовательным предметам  и сформированных в порядке, определяемом Правительством  Российской Федерации для обучения по направлениям подготовки (специальностям) соответствующим профилям олимпиады;
     - других граждан, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации освобождаются от проверки знаний по общеобразовательным предметам при поступлении в ВУЗы.
          Профессиональный отбор кандидатов проводится приемной комиссией в период с 1 по 30 июля в целях определения способности кандидатов осваивать образовательные программы соответствующего уровня и включает:
        а) определение годности кандидатов к поступлению по состоянию здоровья;
        б) определение категории профессиональной пригодности кандидатов;
        в) вступительные испытания, состоящие из:
                        - оценки уровня общеобразовательной подготовленности (по набранным баллам ЕГЭ);
                           - оценки уровня  физической подготовленности кандидатов. (100м, 3 км., плавание 100м, подтягивание).


Условия приема для обучения по программам среднего 
профессионального образования:

                   Условия приема для обучения по программам среднего профессионального образования включают в себя:
-   определение годности по состоянию здоровья;
- оценку уровня физической подготовленности: для граждан мужского пола: подтягивание на перекладине, бег 100 м, бег 3 км., плавание 100м (при наличии условий, сдают не во всех ВУЗах); для граждан женского пола: подтягивание на перекладине, бег 100м, бег 1 км, плавание 100м (при наличии условий);
             Оценка уровня общеобразовательной подготовленности осуществляется по среднему баллу аттестата о среднем общем образовании.
           Срок обучения по всем специальностям 2 года 10 месяцев. Форма обучения – очная. 
Выпускники получают диплом о среднем профессиональном образовании, им присваивается воинское звание «Прапорщик» и квалификация «Техник», выдается диплом общегражданского образца.



